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организаций, в 2ч.; под ред. проф. М. В. Вербицкой. – М.: Вентана-
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Цель: создать условия для формирования коммуникативной компетентности через
применение полученных знаний по теме «IN THE ZOO»

Задачи:
Обучающие:
1.Закрепление лексики по теме «IN THE ZOO»
2. Тренировка навыка поиска необходимой информации;
3. Формирование навыков монологической речи
Развивающие
1. Развивать мышление, умение дать оценку, высказывать свое мнение на английском языке
2. Развитие творчества, фантазии, логического мышления
Воспитательные:
1. Воспитывать чувство ответственности за результаты своего труда, коллектива
2. Воспитывать потребность в практическом использовании языка
3. Воспитывать способность к сопереживанию и готовность оказать помощь

Ход урока
1. Орг. Момент

Hello children? How are you? Today I want to start our lesson with the riddle. Look at the
board and read the riddle attentively. Try to guess the theme of our lesson. ( слайд 1) Alex
read please

We can go to the zoo
We can see a kangaroo
We can feed a bear
And play with monkey there

Can you tell me the theme of our lesson? Look at the riddle. ( Where do animals live?)
YES – IN THE ZOO- the theme of our lesson. (Слайд 2) LET’S read together.

2. Речевая зарядка
Now children ANSWER MY QUESTIONS:
1 Do you like animals ?
2 What domestic animals do you know?
3 What wild animals do you know?
4. Do you want to go to the zoo today? ( слайд 3)

3. Фонетическая зарядка
Let’s go to the zoo and see what animals do live there. You must look at the picture and
name animals correctly. If you pronounce the word right it will be colored. ( слайд 4)

4. Развитие навыков чтения
Good for you. Now I want to introduce you with 4 people who works in the zoo. Open your
books at page 42 ex 6. You see 4 children. Danial, Sam, Carl and Rosy. They look after
animals in the zoo. You must read these texts and guess what animals do children look after.
The first text read Helen. Do you guess what animal does Danial look after? Go to the board
and make up the sentence . ( дети составляют из слов предложение)



Danial looks after parrot
Sam looks after tortoise
Carl looks after horse
Rosy looks after cat

5. Физминутка
Are you tired? LET’s have a rest and sing the song (песня)

6. Развитие навыков аудирования
LISTEN to me . I have got a pet. You listen the text about my pet and tell me : What animal
do I have?( диск)
Yes it is a hamster.

7. Развитие навыков монологической речи ( дети смотрят на картинку и
описывают ее сравнивая двух животных)

And we continue our traveling in the zoo. Look at the animals and compare them.( слайд 5)
8. Итоги урока

Do you like our travelling today?
Do you like to go to the zoo once more?

9. Д/З
Open your diaries write down the home task p.44 ex. 9

10. Рефлексия
O.k. now I ‘l give you two pictures-colored and black and white.
IF YOU LIKED THE LESSON SHOWME A COLORED PICTURE
IF NOT, SHOWME BLACK AND WHITE PICTURE
Show me your pictures and read them.

I WAS ACTIVE
( я был активен)

I WSAN’T ACTIVE
( я не был активен)

11 Выставление оценок
You work hard today-your marks are…..
Thank you very much, the lesson is over. Good bye .


